

# 八年慶喜喬遷又臨聖誕新年

伊利華報創辦八年了,隨着報業的發展,華報讀者、客戶和社會名流的來訪不斷增多,舉辦的各類活動、講座等也越來越頻繁,而以前報社的辦公室已經不能滿足各種活動的需求。本月初,華報遷往新址,面積幾乎是原來的三倍,有專門的辦公室、會客廳和休息廳。新的報社寬敞明亮,牆壁上挂有中國書法字畫和人物畫像,背景里有悠悠的音樂和潺潺的流水聲,使得整個環境舒適典雅,又充滿了文化氣息。鮮艷的花籃和五彩繽紛的氣球更是讓喬遷後的報社充滿了喜慶和吉祥,彷彿讓人看到華報燦爛的明天、光明的未來!

12月10日,星期五,是伊利華報第一天 Open House 的日子,這天下午又來了不少讀者和新老朋友。黃唯大律師的母親、德高望重的黃媽媽不顧90多歲高齡親自來到華報的新辦公室為華報祝賀,並且還堅持自己走上樓梯,讓人十分感動。來自哥倫布的何採菊和鄭慕文女士代表俄州婦女聯誼會和剛剛從上海回家的黃小波一起捧來了一個漂亮

的大花籃送上了對華報的祝福。第八屆全美中文學校協會會長湯年發、克里夫蘭著名才子張小倫,以及慈濟師哥師姐等四十位新老朋友和讀者先後前來恭賀華報喬遷之喜,他們不僅帶來了祝福同時也送來了厚禮。在祝賀報紙創辦八周年。人們來來往往,報社里熱鬧非凡,暖暖洋洋。

晚上七點,華報邀請當時在場的二十多位嘉賓前往位於 Twinsburg 的文華海鮮自助餐 (Mandarin Seafood Buffet) 共進晚餐。

伊利華報創辦八年來,克城熱心人 Kitty Lee 一直在背後默默地支持着報紙,華報社長浦瑛與她相處多年,情同姐妹,正巧這一天是 Kitty 的生日,當一行人走進餐館聚會廳時,迎牆上祝 Kitty 生日快樂的彩色帖字在氣球的襯托下熠熠生輝,大家這才恍然大悟原來是雙喜臨門,浦瑛還按照中國人的傳統習俗,親自下廚為 Kitty 炒了一盤菜,作為她特殊生日的特殊菜肴,並為 Kitty 和她心愛的小貓咪送上生日禮品。當點亮了生日蠟燭的蛋糕送到聚會廳時,一時間,頂燈熄滅,音樂響起,在溫馨的生日

快樂的音樂聲中,大家共同祝願 Kitty 生日快樂,永遠年輕。

為了讓 Open House 更加豐富多彩,華報還在當天特地請來一群少年朋友為大家助興,他們為嘉賓表演了街舞,只見他們頭肩、上肢、身體關節等或伸或屈,有時又做波浪形扭動,既走且跳又翻

跟頭,充滿了青春活力,讓在場的成年人大飽眼福。享用美食,開心聊天,晚餐到興緻濃時,在大家的邀請下,張小倫與湯年發起身走到台前,兩位高手一個瀟灑伴奏,一個引吭高歌,表演自如,配合默契,贏得滿堂喝彩。

星期五的 Open House 從下午4點開始,到晚上10點多在來賓的紛紛祝福聲中圓滿結束。

星期六的 Open House 從上午10點到4點,當日本報社來了兩位特殊客人:上午10:00一位來自芝加哥的琵琶演奏家楊惟先生,他是應克里夫蘭藝術博物館邀請來克城演出,星期五這天正好有他獨奏音樂會,接着星期六他就來到伊利華報報社來參加 Open House 活動。世界太小,巧遇不斷,原來這位琵琶演奏家楊惟先生的妹妹和華報社長浦瑛的丈夫在30年前竟然是上海中學的同學,楊惟先生的故事請看 P12。下午報社里又來了一對夫婦,Victoria Chi Lough 他和她的洋先生 Lough, 他們兩人從俄州 Lickch Count 開車四小時專程來到本報報社,並帶給伊利華報一個特別的驚喜:洋先生 Lough 打扮成 Santa Claus 聖誕老人來祝福華報和廣大讀者過一個愉快的聖誕佳節!他們的故事見 P13。

伊利華報在創辦八周年之際,又喜遷新址,希望這是本報一個新的起點,在過去的八年里,伊利華報的發展並不是一帆風順,這期間也遇到了不少困難和挫折,也遇到了很多不盡人意的事情:例如有個別人對華報不但不支持,反而使用一些極端手段來給華報的發行工作設置障礙,還有個別廣告客戶不能按照合同履行自己的責任,使華報在財政上受到很大損失。特別是近年美國的經濟危機的大潮也重挫了伊利華報的發展進程和速度。但在重重困難面前,華報一直堅持到現在,其中一個極為重要的原因就是我們得到廣大讀者厚愛和眾多廣告客戶的大力支持,在我們對他們表示衷心的感謝,同時更希望大家能夠一如既往地關注本報,與我們一起,攜朝陽踏細浪,鏗鏘而行。

(伊利華報全體同仁)



## Kitty, 感謝您陪伴伊利華報走了八年風雨路

一份真情來自掂記 一句祝福來自心底



### 1 人生七個“然”

凡事順其自然,遇事處之泰然,得意之時淡然,失意之時坦然,艱辛曲折必然,歷盡蒼桑悟然,願您活得悠然。

### 2 不忘朋友

什麼都可不好,心情不能不好,什麼都可缺少,自信不能缺少

什麼都可不要,快樂不能不要,什麼都可忘掉,您這位朋友不能忘掉!

### 3 朋友是什麼

朋友是琴——演奏一生的美妙;朋友是茶——品味一生的清香;朋友是筆——寫出一生的幸福;朋友是歌——唱出一輩子溫馨的祝福。

### 4 和朋友相處

朋友不一定十全十美,但一定會知心知意;

不一定形影不離,但一定會惺惺相惜;不一定錦上添花,但一定要雪中送炭;不一定經常聯絡,但一定是放在心中。

